

我市各地多所学校组织收看 中国共青团成立100周年大会直播

市实验中学排查 校园安全隐患

本报讯 (记者 邵超杰 通讯员 程秋) 长沙市“4·29”居民自建房倒塌事故发生后,市教体局下发通知,要求各学校消除安全隐患,保障校园安全。为深入贯彻落实全市学校安全工作会议精神,牢固树立“安全重于泰山”的理念,市实验中学高度重视、立即部署,快速行动,对整个高中部校园进行了全面细致的排查。

根据预先制定的排查工作方案,该校对校舍、场地、食堂、宿舍、实验室、危化品、燃气设施、供用电设备等重点区域设施进行全方位、无死角的细致排查,对排查出的各类安全隐患,建立台账,责任到人,迅速落实整改措施,立行立改,力争把问题消灭在萌芽状态,确保校园的安全稳定。

对排查出来的安全隐患问题,该校要求做好记录,制定整改措施,限期整改到位,不留安全死角,坚决消除校园安全隐患。树牢安全意识,进一步强化各项安全管理措施的落实,加强校园安全防范,夯实校园安全工作,努力维护广大师生安全,构建平安校园。

该校要求,校园安全工作事关广大师生生命健康、学校和谐稳定,要坚决把确保安全稳定作为学校各项事业高质量发展的底线要求,强化源头治理,查清问题隐患,坚持最严标准,落实最强措施,精准化解各类风险隐患,切实提升学校风险防范和管控能力,千方百计保障广大师生安全和校园稳定,全力以赴创造安全文明和谐的校园环境。

的工作中做表率,在新时代的赛道上跑出最好成绩!”该校团委书记许贤明说。

又讯 (记者 许业合 通讯员 张中) 回望百年,青心向党;致敬百年,再上征程。庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会5月10日上午在北京人民大会堂隆重举行,梁园区凯旋路第二小学组织全体青年团员教师收听观看了大会直播。

该校团员教师通过手机、互联网等形式收看大会盛况,共同见证共青团的百年荣光。大家仔细聆听、认真记录、畅谈感想,纷纷表示,要以习近平总书记的重要讲话精神为指引,结合自身职能职责,以更加昂扬的精神状态,更加饱满的干事热情,为党的青年工作作出更大贡献。共青团员是青年中的先进分子,是积极、进步的政治力量。作为新时代共青团员,更应以党的旗帜为旗帜、党的意志为意志、党的方向为方向,接过历史的接力棒,走好今天的长征路,踔厉奋发、笃行不怠,始终坚守初心,为事业的发展贡献青春力量!

又讯 (记者 许业合 通讯员 李翠苹) 5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行,睢阳区新城办事处北海小学组织全体师生共同观看了大会直播。

全体师生通过电视或网络,怀着无比激动、兴奋的心情观看了直播,认真聆听习近平总书记重要讲话,共庆中国共产主义青年团成立100周年。大家全神贯注地关注大会内容,深切感受大会热烈氛围,做了详细记录。青年教师代表表示,五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件,要进一步传承爱国、进步、民主、科学的五四精神,与党同心、与人民同行,为国家发展、民族复兴贡献力量。观看完大会直播,大家感觉接受了一次凝心聚力的思想洗礼,催人奋进。作为一名新时代中国青年,继续保持昂扬的斗志,以德为先,刻苦学习,不断提高自身综合素质,把青年梦融入中国梦之中,为祖国的发展作出自己的贡献。

事实、求实效。

通过不同形式收听收看了大会直播后,市一中广大师生纷纷表示,要坚定不移跟党走,自觉听从党和人民召唤,勇做时代弄潮儿,以实际行动为党的教育事业贡献青春力量。

又讯 (记者 张壮伟) 5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。夏邑一高组织青年团员教师收听收看大会直播。

夏邑一高团员代表收看大会直播后,随即开展集中研讨和交流发言。全体青年团员代表倍感振奋、备受鼓舞,纷纷表示,要从自身做起,从实际出发,积极团结动员全县团员、青年朋友,做好党的可靠助手和坚实后备军。

“今天上午观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播,我倍感振奋,深受鼓舞!最激昂是少年志,最闪耀是追梦人!我将立足本职工作,聚焦聚力建好用好团委各项工作,拓展青年群体,凝聚青春力量,抓住人生出彩的机会,在今后

本报讯 (记者 邵超杰 通讯员 王鹏) 青春孕育希望,青年创造明天。为增强青年师生的使命感与责任感,5月10日上午,商丘市第一中师生通过不同形式收听收看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播。

该校党委班子成员、各支部书记、支部委员、党员代表及青年教师团员代表,在会议室集中观看了庆祝大会直播,认真聆听了习总书记重要讲话,进一步增强了工作的主动性、自觉性,切实把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神转化为指导实践和推动工作的强大动力。

集中观看结束后,市一中党委书记、校长王付山说,共青团要坚持为党育人,立足党的事业后继有人这一根本大计,一要引导教育广大青年教师明德,做到明大德、守公德、严私德;二要引导教育广大青年教师勤学,做到学知识、长本领、增才干;三要引导教育广大青年教师明辨,做到明是非、辨善恶、知荣辱;四要引导教育广大青年教师笃行,做到说实话、干

宁陵县高级中学推进 党建工作高质量发展

本报讯 (记者 许业合 通讯员 夏金明) 今年以来,宁陵县高级中学党支部紧紧围绕学校教育教学中心工作,以基层党组织建设年为契机,以开展创先争优为总抓手,结合“能力作风建设”活动,促进党建工作高质量发展。

在学校党员干部的支持配合下,宁陵高中党支部实施“抓党建促校建,抓党风促校风”,在党员中开展“帮、引、带”活动,加强党员队伍建设,增强党员在师生员工中的感召力。积极介入,引导学校领导班子坚持正确的办学方向,增强党的工作的渗透力。整合力量,以党务带政工,以党建带团建,以党风带校风,增强党组织的凝聚力。

学校党支部书记带头给全校师生上党课,领导班子

坚持每学期上一堂思政课,学科教师利用政治课、历史课对学生进行爱国主义教育。坚持班子成员带头转变工作作风,做给老师看,带着职工干,起到了很好的表率带头作用。党员教师带头挑重担,党员班主任带头讲公开课、优质课,请学校历史教师讲党史,寓教于学。争做受学生欢迎的教师,许多党员教师被评为最受学生欢迎的老师和优秀班主任。

该校还在重要时间节点适时举办“讲党史、感党恩、跟党走”的师生演讲比赛、“礼赞建党百年,矢志为党育人”师德师风作文竞赛和演讲比赛、“永远跟党走、奋斗新征程”诗歌朗诵比赛。开展“老坚决”精神主题教育实践活动,弘扬潘正级网劳模精神,为全校广大党员、干部补精神之钙。



为切实加强校园火灾应急处置能力,提高学生消防安全意识,增强火灾自救常识,营造稳定良好的校园消防安全环境,5月11日上午,夏邑县孔祖中专开展了一场夏季消防安全演练活动,现场指导学生灭火技能和灭火实战演练。
本报融媒体记者 张壮伟 摄

夏邑县第五小学开展 劳动教育周活动

本报讯 (记者 张壮伟) 夏邑县第五小学作为“河南省劳动教育特色学校”,把劳动教育纳入该校教学改革,近日开展了小学生“劳动教育周”活动。

进入5月,该校紧紧围绕“劳动淬炼成长 实践创造幸福”这一主题,开展以日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动为主要内容的教育周活动。该校还充分发挥劳动教育资源作用,开展学生集体劳动实践活动,使学生能够身体力行地参与劳动,做到人人有事做、事事有人

做。结合校园日常劳动及劳动清单,组织开展耕读教育、卫生打扫、垃圾分类、校园绿化、图书整理等集体劳动。还通过家长会、家长学校、网络媒体等途径广泛宣传,引导家长树立正确的劳动教育观,鼓励家长在日常生活中引导学生经常参与家务劳动,掌握必要生活技能,增强主动分担家务的自觉性和责任感,感恩父母的辛勤付出,树立崇尚劳动、勤俭节约的良好家风,推动全社会共同关心和支持劳动教育工作。



“入学前不用愁,助学贷款解烦忧。”连日来,宁陵县教体局学生资助管理中心工作人员走进宁陵县一高,为高三学子们上了一堂资助政策宣讲课。课堂上,工作人员重点讲解生源地助学贷款政策,免除了贫困学子的后顾之忧,激励他们全力应对高考。
本报融媒体记者 许业合 通讯员 闫占廷 摄

让青春在平凡的岗位上闪光

——记夏邑县高级中学教师杨大伟

本报融媒体记者 张壮伟

杨大伟,夏邑县高级中学高二地理老师兼班主任。2008年大学毕业后,他就开始从事高中地理教学和班主任工作。14年来,他默默耕耘、潜心育人,虽没有显赫功绩,但看到一批批学生学有所成,听到一位位家长真诚的感谢,他很满足。他常说:“扎根基层,播种知识,实现自己桃李满园的夙愿,我是幸福的!”

杨大伟最信奉陶行知先生的一句话:“真的教育是心心相印的活动,惟独从心里发出来的,才能到达心的深处。”他常说:“没有爱就没有教育。”

“清楚记得我曾经带过的一位学生,他和他的父亲都患有轻微先天性自闭症,因为经常在教室发脾气和割腕自残行为,被学校多次劝解治疗,他的父亲也经常在学校门口大哭大闹。有一次我出校门回家这位学生的父亲以为我是领导,一把抓住

我的衣服,像抓住救命稻草一般,求我让他孩子继续读书。看到他父亲满脸泪水和鼻涕,我心里一酸,于是向学校领导申请让这位学生来我带的班级试试。我知道接收这样一位学生意味着什么样的责任。我在网上和书上查找有关自闭症的信息和解决办法,号召全班学生关心和爱护他,自闭症学生需要的是平等、安全、鼓励、认同,经常在班里表扬他和鼓励他积极参加班级管理,慢慢的他变得开朗和积极起来。我让他读了我三年,最后顺利考上大学,也找到了合适的工作。”杨大伟说,事情虽然过去五年多了,学生的父亲仍像以前一样,现在还经常在学校门口等他,大声笑着给杨大伟说他儿子的近况和对杨大伟的感谢之情。

杨大伟总是春风化雨般,滋润着每一位学生的心田。一位同学肠胃不适,带了

中药来学校。杨大伟怕天热药变质,就把药带回家放冰箱里,每天早中晚回家拿了带给他;又担心食堂饭菜油腻不利于恢复,连续半个月,他每天从家里带来新鲜的粥,直到学生身体完全康复。

作之不止,乃成君子。杨大伟常说:“学习一定要耐得住寂寞,抗得住诱惑,守得住宁静,要志存高远,静待花开,方能出彩。”他关爱学生,视同己出,教室里随时保持微笑,却有气场和威慑力,一个眼神,全班就鸦雀无声。他立身正,做事严谨不苟,对学生要求严格却不苛刻。他细腻而又温暖,默默关注着学生,默默守护着学生,像是守望夜空中最闪亮的星辰,虔诚而痴情。恰好进入学习倦怠期的同学,会被杨大伟“请”去谈心,这也成了杨大伟经典的必修课。杨大伟一直探讨实行“文化引领班级,学生自主管

理”的模式,在现在社会形势下,坚持“育人先育德”的管理理念,致力于锻炼学生的独立自主能力,培养学生吃苦耐劳的精神,塑造学生“与人为善”“励志报国”的家国情怀,深刻贯彻学校所提出的“为学生的终身发展奠基”的育人宗旨。

一分耕耘,一分收获。由于教学业绩突出,杨大伟先后被授予县“优秀班主任”“优秀教师”等称号。“我从平淡、朴实中一路走来,将向平淡、朴实中奔去。让青春在平凡的岗位上闪光——将是我奋然前行的不竭动力。”杨大伟说。



商丘医专召开大学生党员 和入党积极分子座谈会

本报讯 (记者 许业合 通讯员 陈宇) 为进一步激励和引领广大青年学生大力弘扬“爱国、进步、民主、科学”五四精神,商丘医专近日召开大学生党员和入党积极分子座谈会。

座谈会上,同学们用质朴、真挚的语言围绕“对党的认识、入党积极分子参加学习培训、疫情期间学生党员作用发挥、自身励志成长经历”等事项,畅谈了学习感悟和实践体会,对学校建设提出了意见建议。学校党员干部、教职工、大学生在疫情期间积极响应校党委号召,投入到所在村和社区疫情防控工作中,不怕辛苦、甘心奉献,充分体现了现代大学生的时代担当,彰显了新时代青年的“强国有我”精神。

参加座谈会的校领导表

示,疫情常态化防控形势下,在座的全体大学生党员、入党积极分子要认真思考,“我应该做什么、我能做什么、我该怎么做”。要求新时代大学生要坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在全面建设社会主义现代化国家新征程中勇当开路先锋、争当事业闯将。青年大学生要坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。要做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进。要练就过硬本领,增强学习紧迫感,努力掌握文化知识和专业技术,以真才实学服务人民,为国家作出自己的贡献。

郭店镇中心学校开展 预防溺水宣传教育工作

本网讯 (记者 张壮伟) 夏季来临,气温逐渐上升,为最大限度地预防和减少学生溺水事故,切实做好学生安全教育工作,日前,夏邑县郭店镇中心学校多措并举,扎实推进预防溺水宣传教育工作,筑牢学生安全防护网,确保学生健康快乐成长。

该镇中心学校印发《预防溺水家长承诺书》,由各校各班学生转交其家长,让家长签字,承诺平时注意教育自己的孩子不私自或结伴下水游泳,不水边玩耍、嬉闹,在学生上学、放学途中、双休日、节假日溺水事故高发期做好孩子的教育监

管工作;又通过张贴“珍爱生命、远离溺水”宣传画、悬挂预防溺水宣传标语、举办预防溺水手抄报比赛,丰富学生的安全知识,教给学生溺水自救的方法;还通过致家长的一封信,增强家长的责任意识,形成家校合力,将全镇分为20个片区,中心学校和各学校领导每人负责一个片区,定期到负责片区水域巡查。

由于重视程度高、措施得力,该镇预防学生溺水工作取得了良好效果,学生安全意识得到进一步提升,所有学生都掌握了一定的溺水自救方法,学生生命安全得到更好保障。